

Как одеться в школу



Руководство для «чайников»

Начнём с устава нашей ШКОЛЫ :

Учащиеся обязаны:

1.1. приходить в школу за 15-20 минут до начала занятий, в чистой и опрятной одежде делового стиля, снять в гардеробе верхнюю одежду, и надеть сменную обувь, занять своё рабочее место и подготовить все необходимые учебные принадлежности к предстоящему уроку;

И президентского указа

Федеральный закон № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» - это и есть так называемый закон о школьной форме, принятый еще 29 декабря 2012 г., однако поправки относительно данных вопросов вступают в силу только с 1 сентября 2013 года

Исходя из положений вышеуказанного закона следует, что каждый школьник обязан посещать учебное заведение только в специально установленном комплекте вещей.

В нашей школе, учащимся 5-11 классов разрешено не носить школьную форму, но при этом соблюдать деловой стиль в одежде



Что такое деловой стиль?

Например вот это:

Во-первых, это не джинсы, во-вторых, светлый верх, тёмный низ.







А ВОТ ЭТО НЕТ!

И это тоже!



Ученик нашей школы обязан выглядеть так



Светлая рубашка или рубашка-поло, при желании галстук или бабочка

Светлая рубашка, блузка из непрозрачной ткани

Тёмный пиджак, джемпер, пуловер, кардиган, жилетка тёмных цветов (никаких рисунков и надписей. НЕ СПОРТИВНАЯ КОФТА)

Тёмный пиджак, кардиган, пуловер, жилетка (никаких рисунков и надписей. НЕ СПОРТИВНАЯ КОФТА)

Тёмные брюки, в крайнем случае чёрные классические джинсы.
СМЕННАЯ ОБУВЬ!

Тёмные брюки, юбка ДО КОЛЕНА.
ДЕГГИНСЫ – ЭТО НЕ БРЮКИ. Если юбка. То колготки обязательны.
СМЕННАЯ ОБУВЬ без каблука!